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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 11. – 17. septembra 2024 neboli 
uverejnené predpisy v oblasti daní a odvodov. 

NR SR 

Schválený vládny návrh zákona o dani zo 
sladených nealkoholických nápojov, ktorým sa 
mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe 
daní (Daň. poriadok). Účinnosť: 1. januára 2025  

Schválený vládny návrh novely zákona č. 
106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových 
výrobkov, ktorým sa menia a dopĺňajú zákon č. 
530//2011 Z. z. o spotrebnej dani z alkoholických 
nápojov a zákon č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej 
dani z elektriny, uhlia a zemného plynu. Účinnosť: 
27. septembra 2024, 1. decembra 2024, 1. 
februára 2025, 1. januára 2026 a 1. februára 2027  

Schválený vládny návrh zákona o niektorých 
povinnostiach a oprávneniach v oblasti kryptoaktív 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorým 
sa s účinnosťou od 1. januára 2025 menia a 
dopĺňajú zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov a 
zákon č. 431/2002 o účtovníctve  

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH – 
Pripomienky vznesené SKDP 

                             MF SR, FR SR 

MF SR 

MF SR predstavilo balík konsolidačných opatrení 

FR SR  

Informácia k uplatňovaniu daňového bonusu na 
dieťa na začiatku školského/akademického roka 

                            SP informuje 

Ošetrovné a nový školský rok: Takto požiadate o 
dávku pri ochorení dieťaťa či uzatvorení školy 

SP a Slovenský živnostenský zväz spojili sily pre 
lepšiu informovanosť SZČO 

                           Spravodajstvo EÚ 

Stanovisko FC 5/2024 - Hodnotenie smernice EÚ 
proti vyhýbaniu sa daň. povinnostiam (ATAD) 

                           Z diania v komore 

Klubové stretnutia  

18. september 15:30 – 18:30 
Pohľadávky a záväzky v podvojnom 

účtovníctve a najčastejšie chyby v praxi – vybrané 
problémy lektor: Ing. Mária Cvečková, CA 
(štatutárny audítor) !bez nahrávky! 

23. september 15:00 – 17:00 Nelegálne 
zamestnávanie s dôrazom na využívanie práce na 
živnosť JUDr. Marta Vališová (advokátka) 

1. október 15:30 – 17:30 Čo kontruluje finančná 
spravodajská jednotka? lektor: Mgr. Zuzana 
Kolenová (právnička SKDP) 

7. október 15:00 – 17:00 Zdaňovanie 
nerezidentných umelcov a športovcov lektor: Ing. 
Dana Slivková, PhD. (FR SR) !bez nahrávky! 

     Registračné linky a materiál k prednáškam 

 

                                        Vzdelávanie     

Uzávierka: osobná účasť: 19.9. / online 22.9. 

Školenie je zamerané na vybrané problémy 

aplikačnej praxe v súvislosti s automobilmi. Lektor 
bude čerpať aj zo skúseností, nadobudnutých 
počas daňových kontrol, ktorých sa zúčastnil a 
týkali sa rozporovania nákladov vynaložených v 
súvislosti s automobilmi so zameraním na dôkaznú 
núdzu počas daňovej kontroly pri uplatňovaní 

výdavkov na spotrebované pohonné látky formou 
paušálnych výdavkov (80 / 20). Súčasťou tohto 
školenia bude aj problematika predvádzacích 
vozidiel, prenájmu a/alebo zapo-žičaniu vozidiel v 
rámci mobility pri servise vozidiel klientov. Lektor 
sa bude samostatne venovať aj chybám pri predaji 
ojazdených vozidiel (v súvislosti s uplatňovaním 
osobitného režimu DPH podľa § 66 ZDPH), s 
ktorými sa počas jeho praxe stretol. Lektor: Ing. 
Mgr. Martin Tužinský, PhD. 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Novinka 5. ročník obľúbenej odbornej konferencie 
sa tentokrát zameriava na vybrané aktuálne témy a 
výzvy v oblasti medzinárodného zdaňovania. V 
rámci jednotlivých prednášok sa budú rozoberať 
problémy, legislatívne zmeny a ich praktická 
aplikácia, ktoré v posledných mesiacoch rezonujú 
v odbornej praxi. Konferencia poskytne platformu 
pre odbornú diskusiu s cieľom lepšie pochopiť 
dopady nových poznatkov. 
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